

университетской подготовки;

- современные образовательные технологии технического университета (интеллектуальные, развития индивидуального творческого мышления, организационно-деятельностные, антропоморфные, автотрофные и т.д.);

- формирование открытого образовательного пространства технического университетского образования;

- разработка системы мониторинга рынка интеллектуального труда по направлениям подготовки технических университетов.

Участники конференции посчитали также необходимым:

- организовать регулярный обмен результатами научных исследований и опытом по проблемам университетского технического образования, используя современные телекоммуникационные и информационно-компьютерные средства;

- создать в журнале постоянно действующую рубрику "Технические университеты", а также организовать в 1995 году тематический выпуск

журнала.

Участники конференции обратились к руководству технических университетов России с предложениями:

- включать в тематические планы научных работ как приоритетные исследовательские темы по проблемам становления и развития технических университетов в разрезе направлений, поддержанных конференцией.

Участники единодушно отметили полезность учрежденной Госкомвузом РФ, Ассоциацией технических университетов и Томским политехническим университетом международной научно-практической конференции "Проблемы и практика инженерного образования" и рекомендовали проведение конференции сделать традиционным (раз в два года) на базе Томского политехнического университета.

Директор Регионального центра научно-информационных технологий ТПУ Б.Л.Агранович.

### Визит французского посла в ТПУ



В конце февраля в рамках проведения Дней Франции в городе Томске политехнический университет посетил Его Превосходительство господин Пьер Морель, посол Франции в Российской Федерации. После беседы в ректорате ТПУ господин посол познакомился с историей нашего университета, его настоящим, посетив музей университета, центр языковой подготовки. Господин Морель выразил удовлетворение состоянием подготовки студентов ТПУ по французскому языку и обещал оказать содействие в установлении тесных контактов между ТПУ и одним из политехнических университетов Франции.

*Je value la richesse exceptionnelle que constitue  
du patrimoine historique de l'université, de l'expérience  
et de la culture accumulée par le Université  
Polytechnique de Tomsk. A la veille de son  
anniversaire, je souhaite qu'un lien permanent soit  
établi par le gouvernement russe avec une grande  
institution française aux compétences comparables.*

*Pierre Morel*

*Ambassadeur de France en Russie  
mardi le 21 février 1995*

Отдел международного сотрудничества ТПУ